
Subject: Pro pana Starostu a kulturní odbor! 

 

Upozornění pro pana starostu a odbor kultury! 

 

Vážený pane starosto a kulturní pracovníci, 

obracím se na Vás ve zcela závažné situaci a to jako matka 11ti leté dívky,  

které se ve školním prostředí dostaly do rukou dokumenty získané z Facebooku,  

které mimořádně pohoršují dětskou obec a hrubě usvědčují z mimořádně až  

kriminálně vedeného jednání manažera dětské skupinky Diamond Cats, která jak 

jsem zjistila má vystupovat na akci Vlašimské slavnosti 1.5.2011. Tyto 

dokumenty po oskenování z facebooku (urychleně již změnili foto a facebook) 

kolují po základní škole, šíří se internetem a čtou je nezletilé děti!!! Pan 

manažer takto vulgárně na Facebooku s dětmi jedná a to dokonce uvádí, že si 

jde vzít tvrdou drogu a tudíž asi i drogy bere. Toto jednání tvrdě odsuzuji, 

neboť jsem matkou a navíc ještě pracuji v charitativních činnostech a vím, jak 

závažná je skutečnost spojit své jméno, popřípadě jméno společnosti s takovými 

lidmi. Po kontaktu od jednoho z pořadatelů jsem zjistila, že pověst pana 

manažera a jeho dětí je katastrofální - umělecká kvalita a třeba i rušení 

akcí, neplacení nájmů již vešlo ve známost, jeho lži a nalhávání taktéž. 

Chtěla jsem Vás jen upozornit a ochránit tak případnou pověst Vaší akce a 

města, neboť jsem se rozhodla toto jednání zveřejňovat a tím chránit jak děti, 

tak organizace, které mají s těmito lidmi cokoliv do činění. Lži a chování 

zástupců této skupinky jsou již opravdu známé a jde mě pouze s tímto obeznámit 

co nejvíce pořadatelů a tím je ochránit. 

Již jsem informovala i charitativní organizaci Unicef, která vzdáleně s jeho 

dětmi s tímto člověkem spolupracovala a došlo k okamžitému ukončení 

spolupráce. 

Omlouvám se za nezveřejnění osobních informací o mě a mém dítěti, ale zcela 

jistě toto pochopíte. Věřím, že i Váš pohled na tuto věc, kdy je nutné děti 

ochraňovat před takto vulgárním jednáním a komunikací je naprosto stejný. V 

této věci po zkompletování dokumentů a dalších důkazů podám trestní oznámení. 

 

S pozdravem a úctou 

Horáková Kateřina 

 


